B

高温潮湿 家用电器闹"罢工"

报修数量增加了近3倍等待期长达20多天

晚报讯(记者 张莉萍)最近一段时间的天气,可以说是热、闷、潮的集中体现,恨不得空调、风扇都随身携带。这不,暑热难挡的高温模式下,频繁使用的家电也像中暑一样,频频闹着"罢工",空调、冰箱和电扇等家用电器电维修量激增。

"上个月月初,家里的冰箱 刚因为压缩机出现毛病返厂维 修,最终在经过了近一个月的 漫长等待后,冰箱才重新'回 归',可不承想,最近一段时间 ,居然每隔十几到二十几分 钟就自动进入关机模式,而且 这种情况发生的频率越来 这种情况发生的频率越动 关机重启,实在忍无可能 找到维修点对其进行检修。"2 日,家住新城紫光园的徐女士 说,"关键是到达维修点以后, 却被工作人员告知,因为最近 店里各类家电的维修量激增, 需要二十多天的等待期。"

"入夏以来,各种家电产 品的报修数量比以前增加了近 三倍,特别是经历了持续多日 的高温、雨水天气后,维修订 单更是呈现激增态势, 而从各 类家电的维修数据显示,空 调、冰箱包揽了维修单的冠亚 军,而电视机的报修量则占据 了维修榜单的第三甲。"在市 中区老邮局附近的家电维修 点,一位工作人员说,"几乎 每年这个时候各类家电的维修 会出现井喷态势, 主要原因可 能是近期天气又热又潮, 部分 用户使用家电不当, 使得不少 家电出现罢工现象。就目前来 看,工作量比平时多出两倍, 如果有市民家里需要由器讲行 维修,基本上需要排队等候-



顾客人数增长约20%,学生占了5成多

暑期过半"配镜"热度上升

晚报讯(记者 王萍)眼下暑期过半,部分学生群体在假期里电子产品不离手,使得近视眼的发病率越来越高,6日,记者在市中区振兴路上一家眼镜店看到,视力检查、选镜区站满了验光配镜的孩子和家长。

"暑假期间,孩子每天都 是窝在家里抱着手机和平板电 脑,前段时间,他总嚷着眼睛 看东西模糊,所以今天特地带他过来验光,重新配一副眼镜,准备开学使用。"市民郭女士说,"配镜人员告诉我,孩子近视度数短时间内加深的主要原因就是近距离看电子产品导致的,这次回去我必须约束他玩手机的时间了。"

采访中,一家眼镜店的工作人员告诉记者:"7月份每天配镜的顾客人数和6月份相比

增长了20%左右,其中50%—60%为学生。"该工作人员介绍,再过半个月即将迎来开学前的配镜高峰,届时许多家长都会带孩子过来配一副度数合适的眼镜,还有部分学生会在开学后看黑板时,才发现自己视力模糊的情况,之后再过来配镜,因此配镜高峰期往往会持续到"十一"之后。

云南中药 六亿核桃 太宝 雷碧

顾客逛"两元店"千万睁大眼睛

晚报讯(记者 王萍)明明想买"六个核桃",细看竟是"六亿核桃";想买"大宝",买到手的却是"太宝";想喝一瓶"雪碧",喝完才发现竟然是"雷碧"……近年来,这些傍名牌的山寨产品在市场上鱼目混珠,使得不少消费者踩坑。近日,在市中区解放北路上的一家"两元店",市民范女士本想购买"云南白药"牙膏,结果竟买成了"云南中药"牙膏。

随后记者来到这家店看到,店铺面积不过20多平方米,店内紧密杂乱地摆放着许多货品。记者仔细查看后发现,店内大多数商品包装简易,厂址、品名基本没有或部分缺失,一些插座、灯泡、手机充电器等电器用品既没有相关质量认证标志,也没有厂家名称。

在询问价格时记者发现, 不少商品的价格却并非2元,另 外,这家店的墙面上标有"处理 品不退不换"的声明。在地面摆放的纸箱内,记者看到,一些货品标着"12元""8元""3元"等说明,但有些非2元物品,并没有标明标价。

"两元钱买了一瓶'大宝' 稀得跟水似的,仔细一看竟然 是'太宝';2元钱买了一个100 瓦的灯泡没用一个星期直接炸 了。"市民孙先生从市中区某"2 元店"低价采购了不少小商品, 可没欢喜几天,这些商品就接 二连三出现了质量问题。

"顾客来我的店买东西,就是图个便宜,很少会有人问及生产厂家之类的问题。"店主赵先生说。当记者询问商品如果出现了质量问题能否退货时,赵先生表示,货物一旦售出概不退换。而很多市民在发现商品质量差时,通常也不会因为花了两块钱的冤枉钱再回去换。



本田召回部分飞度、LIFE汽车

日前,广汽本田汽车有限公司、东风本田汽车有限公司、东风本田汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划,决定自即日起召回以下车辆。

一、广汽本田汽车有限公司:召回2020年1月17日至2021年5月25日期间生产的部分飞度系列汽车,共计8109辆。

二、东风本田汽车有限公司:召回2020年8月1日至2021年4月14日期间生产的部分 LIFE 汽车,共计4480年

本次召回范围内车辆前 视广角摄像头的启动程序不 合理,车辆启动时该摄像头 可能无法启动,造成车辆驾 驶辅助系统部分功能不能正 常工作,但仪表指示灯显示 正常,存在安全隐患。

(中国网)

1批次土鸡抽检不合格

近日,上海市市场监管局发布2022年第22期省级食品安全抽检信息。本次抽检4大类食品156批次样品,检出不合格1批次。不合格

样品为:好菜多多(光明路市场店)(经营者为上海市奉贤区仙斗杂货店)在美团网上销售的土鸡(不合格项目:尼卡巴嗪)。 (新浪网)

韭菜<mark>等8批次食品不达标</mark>

日前,北京市市场监管局发布关于食品安全监督抽检信息的公告(2022年第40期)。此次共抽检5类食品520批次样品,检出不达标样品8批次。不合格样品涉及:标称代县鑫源食品加工厂生产,北京百味香调味品销售部在美团外卖菜大全(团结巷店)销售的土豆粉、北京周堂食品有限公司门头沟区第一分公司在饿了么(手机

APP)好鲜生超市(新城东街店)销售的2批次韭菜、标称邢台保德利食品股份有限公司生产的白绵糖、北京永和祥商贸中心在美团(手机APP)百货商团兴旺超市(金台园店)销售的香蕉、北京永辉超市(3.440,0.07,2.08%)有限公司丰台靛厂路分公司在美团(手机APP)永辉超市(千禧街店)销售的土胡萝卜等。

